
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη.     

 

Θέμα: «Ανάγκη άμεσης επανίδρυσης και πλήρους στελέχωσης του Αστυνομικού Τμήματος Νέας Αρτάκης» 

 

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον 

Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, την ανακοίνωση του «Συλλόγου Πολιτών Νέας Αρτάκης» (ΣΥΠΟΝΑ) σχετικά 

με την ανάγκη άμεσης επανίδρυσης και στελέχωσης του Αστυνομικού Τμήματος Νέας Αρτάκης.  

Συγκεκριμένα, ο Σύλλογος επισημαίνει ότι η κατάργηση του εν λόγω Αστυνομικού Τμήματος είχε 

σοβαρές αρνητικές συνέπειες για τη δημόσια τάξη στην περιοχή, αφού περιόρισε τη δυνατότητα της Πολιτείας 

να διασφαλίζει την ασφάλεια και την προστασία της ζωής των πολιτών, κάτι που αποτελεί συνταγματική της 

υποχρέωση. 

Επίσης, τονίζεται ότι η Νέα Αρτάκη είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Εύβοιας, με πάνω από 12.000 

μόνιμους κατοίκους, που αυξάνονται ακόμη περισσότερο το καλοκαίρι, ενώ από αυτή διέρχεται ο κεντρικός 

οδικός άξονας της Εύβοιας, ο οποίος δέχεται μεγάλο ημερήσιο κυκλοφοριακό φόρτο, με φορτηγά, 

επαγγελματικά οχήματα, τουριστικά λεωφορεία και ιδιωτικά αυτοκίνητα. Ειδικά τους θερινούς μήνες η 

κυκλοφορία πολλαπλασιάζεται, προκαλώντας κυκλοφοριακή συμφόρηση και άλλες επικίνδυνες συνθήκες για 

πεζούς και οδηγούς, με αποτέλεσμα να υπάρχει ανάγκη συνεχούς ελέγχου από την Τροχαία, κάτι που έχει 

μειωθεί σημαντικά μετά την κατάργηση του Αστυνομικού Τμήματος.  

Επιπλέον, ο Σύλλογος υπογραμμίζει το γεγονός ότι στο λιμάνι, στην κεντρική πλατεία και σε άλλα 

σημεία της Νέας Αρτάκης παρατηρούνται φαινόμενα παραβατικής συμπεριφοράς, όπως διακίνηση και χρήση 

ναρκωτικών, ηχορύπανση, παρεμπόριο, παραβιάσεις του ΚΟΚ, κ.ά. Κατόπιν τούτων, ο Σύλλογος ζητά, πρώτον, 

την άμεση επανίδρυση και πλήρη στελέχωση του Αστυνομικού Τμήματος Νέας Αρτάκης· δεύτερον, συνεχή και 

αποτελεσματική αστυνόμευση σε λιμάνι, πλατεία, σχολεία και κεντρικούς δρόμους· τρίτον, ειδικές επιχειρήσεις 

για ναρκωτικά, ηχορύπανση, παράνομους αγώνες και παραβατικότητα· τέταρτον, συντονισμό με όλους τους 

αρμόδιους θεσμικούς φορείς· και πέμπτον, ενίσχυση της ΕΛΑΣ με ανθρώπινο δυναμικό και μέσα.   

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 24 Απριλίου 2026. 

 

Ο Καταθέτων Βουλευτής 

 

Κεδίκογλου Συμεών 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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